Предмет: Математика
Класс: 1

Учитель: Колобова Наталья Анатольевна
Квалификационная категория: высшая
Тема : Следствие ведут знатоки (решение комбинаторных  задач)
Цель: закреплять знания и умения учащихся по решению комбинаторных задач.

Задачи: - совершенствовать вычислительные навыки учащихся;

              - создавать условия для развития логического мышления.

Оборудование: эмблемы для каждой команды, карточки с заданиями на

                каждый из пяти этапов, чистые листы бумаги форматом А-4, 

                цветные карандаши и фломастеры
	№
	Деятельность учителя
	Время
	№
	Деятельность ученика
	Время

	1.

1.1.

1.2.

1.3.

1.4.

2.

2.1.

2.2.

2.3.

2.4.

2.5.

2.6.
	Организационный момент

Проверяет готовность учащихся к уроку.

Проводит беседу и настраивает учеников на активную работу.

 Объявляет тему урока и ставит перед учениками учебную цель.

Объясняет правила игры – соревнования. 

Ход игры – соревнования.

Объяснение задания 1-го этапа игры (решение ребусов)

Проверка выполнения задания.

Подведение итогов 1-го этапа игры.  Вручение бонусов каждой команде.

Объяснение задания 2-го этапа работы (магические квадраты)

Проверка выполнения задания.

Подведение итогов 2-го задания. Вручение бонусов каждой команде
	
	1.

1.1.

1.2.

2.

2.1.

2.2.

2.3.

2.4.

2.5.

2.6.
	Организационный момент
Слушают учителя.

Идет представление команд и капитанов каждой команды.

Ход игры-соревнования.

Слушают объяснение учителя.

Самостоятельная работа команды.

Презентация результатов работы.

Слушают объяснение учителя.

Самостоятельная работа каждой команды.

Презентация результатов работы каждой команды.
	

	2.7.

2.8.

2.9.

2.10

2.11

2.12

2.13

2.14

2.15

2.16

2.17

2.18

2.19

3.

3.1.

3.2.

3.3.
	Объяснение задания для капитанов каждой команды
( решение логических задач)

Подведение итогов 3-го этапа игры.

Объяснение задания на 4-м этапе игры ( задача с шариками)

 Объяснение первого условия задачи.

Проверка решения задачи командами.

Объяснение второго условия задачи.

Проверка решения задачи командами.

Объяснение третьего условия задачи.

Проверка решения задачи командами.

Подведение итогов 4-го этапа игры.

Вручение бонусов командам.

Объяснение задания на 5-м этапе игры ( расселить зверей по домикам)

Проверка работы команд.

Подведение итогов 5-го этапа игры. Вручение бонусов командам.

Итог урока
Подсчёт заработанных каждой командой бонусов. 

Подведение итогов игры – соревнования.

Награждение победителей.


	
	2.7.

2.8.

2.9.

2.10
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2.12

2.13

2.14

2.15

2.16

2.17

2.18

2.19

2.20

3.

3.1.

3.2.


	Слушают объяснение учителя.

Решают выбранную задачу и объясняют ход её решения.

Слушают объяснение учителя.

Самостоятельная работа команды.

Презентация решения командой.

Слушают объяснение учителя.

Самостоятельная работа команды.

Презентация решения командой.

Слушают объяснение учителя.

Самостоятельная работа команды.

Презентация решения командой.

Слушают объяснение учителя.

Самостоятельная работа команд.

Презентация решения задачи каждой командой.

Итог урока

Слушают учителя.

Делают вывод по результатам игры – соревнования.
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